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Cod proiect: 335786 

În Tăuții Măgherăuș, a început lucrul la deschiderea comunitatății 
terapeutice pentru copii COCON by ASSOC 
 
 
ASSOC lansează, în parteneriat cu DGASPC Maramureș, un nou model de intervenție dedicat 
copiilor: COCON by ASSOC,  o comunitate terapeutică modernă care să ofere sprijin integrat 
pentru copii cu dificultăți emoționale și comportamentale, dar și pentru familiile acestora. 
Centrul va funcționa în Tăuții Măgherăuș și va avea o capacitate de aproximativ 60 de 
beneficiari anual, oferind servicii specializate pe o perioadă de minimum 12 luni pentru fiecare 
copil. 
 
Asociația ASSOC Baia Mare, în parteneriat cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția 
Copilului Maramureș, anunță începerea proiectului „Comunitate terapeutică pentru copii”, Cod SMIS 
335786, implementat în baza Contractului de finanțare nr. 2220/06.02.2026, încheiat cu Ministerul 
Investițiilor și Proiectelor Europene. 
 
Proiectul vizează înființarea și funcționarea unui centru de zi, de tip comunitate terapeutică pentru 
copii cu tulburări comportamentale, construit pe un model integrat de intervenție, care combină 
infrastructura modernă cu servicii specializate și suport continuu pentru copii și familiile acestora. 
Acesta va funcționa în orașul Tăuții Măgherăuș, județul Maramureș. 
 
COCON by ASSOC răspunde unei nevoi reale în societatea actuală, urmând să ofere sprijin timpuriu, 
structurat și empatic pentru copii aflați în dificultate, printr-un model care îmbină intervenția 
terapeutică cu construirea unui spațiu sigur, de încredere și apartenență. Conceptul COCON înseamnă, 
în esență, un loc în care copiii sunt susținuți să se dezvolte în ritmul lor, prin intervenții personalizate 
și printr-o abordare care pune accent pe relația copil–familie și pe echilibrul emoțional. 
 
“Prin acest proiect, copiii vor beneficia de intervenții terapeutice, psiho-sociale, educaționale și de 
consiliere parentală, adaptate nevoilor fiecărui copil și ale familiei sale, cu scopul de a sprijini 
echilibrul emoțional și social, de a îmbunătăți relația copil-familie și de a crește șansele de 
reintegrare școlară și comunitară”, a declarat managerul de proiect, Bianca Pricop Sălăgean, 
vicepreședinte al Asociației ASSOC. 
 
Principalele etape și activități ale proiectului sunt: 

• martie 2026 – iunie 2027, reabilitarea și modernizarea clădirii destinate centrului de zi, 
pentru asigurarea infrastructurii necesare înființării serviciului specializat; 

• iulie 2027 – decembrie 2028, identificarea copiilor cu tulburări comportamentale, 
evaluarea acestora și monitorizarea progresului înregistrat; 

• iulie 2027 – decembrie 2028, furnizarea serviciilor sociale specializate, constând în 
consiliere socială, consiliere psihologică și psihoterapie, activități de socializare și 
recreere, terapie ocupațională, art-terapie, meloterapie, activități fizice cu rol 
terapeutic, precum și consiliere și educație parentală. 

 
Componenta centrală a proiectului constă în furnizarea serviciilor specializate, printr-o echipă 
multidisciplinară formată din psihologi, psihoterapeuți, asistenți sociali și alți specialiști. Intervenția 
include consiliere psihologică, psihoterapie individuală și de grup, activități terapeutice (art-terapie, 
meloterapie, terapie ocupațională), activități de socializare și recreere, precum și intervenții de 
prevenție a comportamentelor de risc. 
 
Fiecare copil inclus în grupul țintă va beneficia de un plan personalizat de intervenție și de sprijin 
specializat pentru o perioadă de minimum 12 luni, cu implicarea activă a familiei. Într-o primă etapă, 
beneficiarii proiectului vor fi minimum 60 de copii cu tulburări comportamentale din județul 
Maramureș, cu vârsta sub 18 ani, dintre care cel puțin 6 copii de etnie romă.  
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Proiectul se adresează copiilor și adolescenților care manifestă, pe o perioadă mai mare de 6 luni, 
comportamente ostile, agresive sau disruptive, precum agresivitate față de sine, față de alte persoane 
ori animale, distrugerea sau avarierea proprietății, minciuna sau furtul, absenteismul și dificultățile 
de adaptare școlară, consumul precoce de alcool, tutun sau alte substanțe, crize frecvente de furie 
și atitudine ostilă față de autoritate. 
 
COCON by ASSOC este o comunitate terapeutică în care copiii și familiile lor devin parte activă din 
procesul de sprijin, într-un mediu care reduce stigmatizarea și încurajează dezvoltarea, încrederea 
și integrarea socială.  
 
Prin acest proiect, ASSOC își valorifică experiența de peste 30 de ani în servicii sociale și dezvoltă un 
model inovator, sustenabil și replicabil, care contribuie la îmbunătățirea reală a vieții copiilor și la 
construirea unor comunități mai incluzive. 
 
Proiect: „COMUNITATE TERAPEUTICĂ PENTRU COPII” 
Cod SMIS: 335786 
Durata: 01.03.2026 – 31.12.2028 
Valoare totală: 4.222.516,66 lei 
Valoarea nerambursabilă UE: 3.589.139,16 lei, bugetul național: 629.908,17 lei, cofinanțare privată 
beneficiar: 3.469,33 lei și cheltuieli neeligibile 0 lei 
Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul Social European Plus 
 
Pentru detalii: Asociația ASSOC / Email: assoc@assoc.ro / Tel: 0748883961 
 
 
 
Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027 
Apel - „Dezvoltarea de servicii specializate pentru copii cu tulburări de comportament” 
Prioritate: P05. Reducerea disparităților dintre copiii la risc de sărăcie și/sau excluziune socială și ceilalți copii 
Obiective specifice: ESO4.11. Lărgirea accesului egal și în timp util la servicii de calitate, sustenabile și la prețuri accesibile, 
inclusiv servicii care promovează accesul la locuințe și îngrijire orientată către persoane, inclusiv asistență medicală; 
Modernizarea sistemelor de protecție socială, inclusiv promovarea accesului la protecție socială, acordând o atenție deosebită 
copiilor și grupurilor defavorizate Îmbunătățirea accesibilității, inclusiv pentru persoanele cu dizabilități, precum și a 
eficacității și rezilienței sistemelor de sănătate și a serviciilor de îngrijire pe termen lung (FSE+); RSO4.3. Promovarea 
incluziunii socio-economice a comunităților marginalizate, a gospodăriilor cu venituri reduse și a grupurilor defavorizate, 
inclusiv a persoanelor cu nevoi speciale, prin acțiuni integrate, inclusiv locuințe și servicii sociale (FEDR) 
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